

ELŐZETES. (a dec 3 án pénteken meegartandó előadásbol.) az előadás címe? MIBÖL ÁLL A LÉLEK.

Adó-vevő készülékek vagyunk a frekvenciák tengerében, és amit kiszűrünk ebből a kavalkádból az jelenik, meg mint VALÓSÁG számunkra.

Absolut lények vagyunk, és mindig is azok voltunk, és mindig is azok leszünk örökké és soha nem is, lehetünk mások. A játék melyben részt veszünk halálosan komoly, de csak, azért hogy átélhető érzetei legyenek, így aztán mindenki hajt és így jó a játék, a mérkőzés. A lényege hogy apránként beprogramozzuk magunkat és a különböző szerepjátékokban meg mérkőzünk egymással. Aki elfelejti, hogy ő a programozó az hátrányba kerül, azokkal szemben, akik ezt nem felejtik el. A játék addig tart, míg vannak, akik játsszák. Trilliók játsszák. Bármikor ki lehet lépni, ha tudsz, vagy be lehet lépni, ha tudsz. Általában a legnagyobb gond hogy a játékosok többségét annyira elkapja a játékszenvedély, hogy nem tud időben vagy nyereséggel kiszállni így bennragad. Azok öröme, akik nem felejtették el, hogy ez csak egy szerepjáték. Az elme teszi lehetővé ezt a játékot. Az elme programozása adja ki a nézőpontot, és a nézőpont által jönnek létre az élmények. A játék sok rétegű mióta az idő is részévé vált. A programozás vélemények létrehozása által történik.

A játék sokdimenziós látszatvalóságot egy úgynevezett holografikus universumot hoz létre, melyben a résztvevők apránként szállnak be, majd mennél jobban, míg a látszat "valósággá" válik, és ez így van minden szinten, Az IDŐ az elme terméke. Egyetlen idő létezik a MOST. A régebbi játékokat fel lehet idézni,(múlt) és lehet kombinálni az elkövetkező játékokkal kapcsolatban, (jövő) de ez csak számítás. Az idő ÉRTELME, A VASTAGSÁG létrehozása a hossz és a szélesség után, vagyis az elme szellemi dimenziójának a kiterjesztése. A KOMBINÁCIÓS lehetőségek növelése. Egyetlen gyakorlati haszna, érzetek, teremtése, ezáltal még valóságosabb még élvezetesebb az illúzió átélése így válik három dimenziósá a játék.

Tehát akkor miből is áll a lélek,?????

--

Üdvözlettel,

Andrew

<mailto:hizlalda@axelero.hu>